

令和 2 年(2020 年)11 月 20 日

尊敬的学生家长

丰中市教育委员会

关于为了防止“新型冠状病毒肺炎感染症”扩散而采取停止出席

迄今为止，丰中市立小学和中学内的学童及教职员已有被确认感染了新冠肺炎病例。为了防止疫情蔓延，学校不得不采取了停课措施。此外，在停课期间学校与保健所配合进行疫学调查(为了特定亲密接触者的调查)，以及进行全校消毒措施。

另外，被认定为亲密接触者及教职员，就算 PCR 检查的结果阴性，也要根据保健所的要求从最后和感染者接触起算，原则上要求十四天内需要在家隔离。

现在，几乎每天都在几所学校的学童和教职员中进行 PCR 检查，我们真实感到疫情已经进入了流行第三波状态。学童感染的大多数病例是家庭内感染，并且近半数是无症状的。为了防止感染在学校内流行，不从外部带入病毒(切断感染源)是非常重要的。

各学校每天都在努力采取预防感染措施，于此同时希望各位家长在家中也能仔细观察孩子以及家人的健康状况。如果学童及同居者有发烧等感冒症状时，或进行 PCR 检查时，请不要让学童上学。关于这点请各位家长再一次严格遵守预防对策。

另外，如果您的孩子及同居者进行 PCR 检查的话，请与学校联系。

【注意要点】

- 如果学童出现发烧等感冒症状，因为有感染的可能，所以基于《学校健康与安全法》第 19 条的规定，要求停止出席。即使学童本人没有发烧等感冒症状，但是在一起生活的家庭成员中有发烧等感冒症状，也要求停止出席。由于法律规定的“停止出席”，因此不会被视为缺席。
- 在学童不能上学的期间里，我们会努力指导学童的学习进度及身心健康。如果有任何疑问，请及时与学校联系。
- 为了避免发生与新型冠状病毒肺炎感染有关的偏见和歧视，请大家尊重人权，保护好个人信息。

咨询

学校教育课 保健体育系 (第一政府大楼 6 楼)

电话 06-6858-2570